
COMMUNE DE MORVILLE-EN-BEAUCE 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU MERCREDI 7 SEPTEMBRE 2022 
 

 

Le sept septembre deux mille vingt-deux à dix-huit heures trente minutes, le Conseil 

Municipal de MORVILLE-EN-BEAUCE, légalement convoqué, s’est réuni en session 

ordinaire à la mairie sous la présidence de M. JEANNE Georges, Maire. 

 

Etaient présents : M. JEANNE Georges, Maire – Mme MILLOUR Aurélie, adjointe, M. 

SABOURIN Dominique – M. MERCIER Antoine et M. JAROSSAY Fabrice. 

   

Absent excusé : M. Frédéric JEAN qui a donné procuration à Mme Aurélie MILLOUR et M. 

Jean-François DAGUET qui a donné procuration à M. Antoine MERCIER. 

 

Absent : M. Maël CANTA et Mme Benjamine CASABIANCA BEAUDET. 

 

Secrétaire : M. Fabrice JAROSSAY. 

 

Date de la convocation : 25 août 2022. 

 

Nombre de conseillers en exercice : 9 - Présents : 5 - Votants : 7.     

 

Le dernier compte-rendu est lu et adopté à l’unanimité. 

 

I – TRAVAUX D’AMÉNAGEMENT DE PLACES DE STATIONNEMENT SUR LA 

CHAUSSÉE – RD 20 – CHOIX DU MAÎTRE D’OEUVRE 

 

Suite à la consultation concernant la recherche d’un bureau d’études pour une mission de 

maîtrise d’œuvre pour la réalisation des travaux d’aménagement de places de stationnement 

sur la chaussée – RD 20, 3 bureaux d’études ont transmis une offre : 

 

- L’EURL INCA de Saint-Jean-de-Braye d’un montant de 4 500,00 € HT  

- La SAS ECMO de Villemandeur d’un montant de 2 500,00 € HT 

- La SAS BET Gérard LEGRAND de Chilleurs-aux-Bois d’un montant de 3 810,00 € HT  

 

Suite à l’analyse des offres, 

 

Les membres du Conseil Municipal, 

Après en avoir délibéré, 

A l’unanimité, 

 

AUTORISENT Monsieur le Maire ou en cas d’empêchement un adjoint à signer la mission 

de maîtrise d’œuvre avec la SAS ECMO pour un montant de rémunération de 2 500,00 € HT 

soit 3 000,00 € TTC ainsi que tous les documents s’y rapportant. 

 

AUTORISENT Monsieur le Maire à lancer l’appel d’offres. 

 

II – ACQUISITION D’UN FOURNEAU ÉLECTRIQUE 

 

Monsieur le Maire présente aux membres du Conseil Municipal le devis de l’entreprise 

CLIMAT CUISINE concernant l’acquisition d’un fourneau électrique d’un montant de 

2 618,20 € HT soit 3 141,84 € TTC. 

 



Les membres du Conseil Municipal, 

Après en avoir délibéré, 

A l’unanimité, 
 

ACCEPTENT le devis de l’entreprise CLIMAT CUISINE concernant l’acquisition d’un 

fourneau électrique d’un montant de 2 618,20 € HT soit 3 141,84 € TTC. 
 

DECIDENT de réaliser l’acquisition. 
 

AUTORISENT Monsieur le Maire, ou en cas d’empêchement un adjoint, à déposer un 

dossier de candidature au titre de l’aide aux communes à faible population auprès du 

Département. 
 

DEMANDENT l’autorisation de préfinancement pour cette opération. 
 

III – AFFAIRES DIVERSES 
 

 L’installation de 2 prises et le remplacement de la lumière du plafonnier par une lampe à 

LED est à prévoir dans la cuisine de la salle polyvalente. 

 

 Monsieur le Maire : 

- Donne l’état d’avancement des travaux de fourniture et pose des appliques d’éclairage 

public. Une baisse d’intensité de l’éclairage ou un arrêt total des lumières de Minuit à 

5 h 00 du matin est en cours de discussion selon la faisabilité. 

- Souhaiterait que les colis des personnes âgées soient répartis en colis ménage et colis 

simple. 

- Indique que le prix d’achat de l’eau au SIVoM de Sermaises ayant baissé de 10 

centimes, il envisage de baisser également celui de la commune dans les mêmes 

proportions.  

- Transmet aux membres du Conseil Municipal un contrat de maintenance informatique 

proposé par la Sarl X.COM INFORMATIQUE d’un montant de 67,50 € par mois soit 

972,00 € par an.  

 

Lors du précédent conseil municipal, il avait demandé de réfléchir à une liste des travaux à 

effectuer sur la commune, il en ressort la liste suivante : 

- Mise aux normes des toilettes de salle polyvalente permettant l’accès aux personnes à 

mobilité réduite avec l’installation d’un urinoir. 

- Travaux de réfection de la Rue de la Muette et de la Route allant du Hameau de 

Barberonville à Autruy-sur-Juine. 

- Installation d’un lampadaire proche du terrain de pétanque. 

 

 Divers 

 

2 arbres seront à planter pour les 2 naissances de 2021 

 

        

      

La séance est levée à 19 h 45.       

 

     Le secrétaire de séance,             Le Maire,  

       Fabrice JAROSSAY      Georges JEANNE 

   


